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    Ugye csak viccel, elnök úr?

Úgy t?nik, Franciaországban még 2018-ban is könnyedén kijátszható a nácizmus kártyája.

Mint arról mi is írtunk korábban, Franciaországban hetek óta tömegmegmozdulásokat tartanak, így tiltakozva
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Emmanuel Macron politikája ellen.

A tüntetéssorozat kirobbanásának els?dleges oka, hogy
a francia elnök az üzemanyag adójának radikális emelését tervezi 2019. január elsejét?l.

A környezetvédelem álcája mögé bújtatott intézkedés finoman szólva sem növelte a liberális politikus – már eddig
sem túlságosan pozitív – megítélését a nyugat-európai országban. Egy friss közvélemény-kutatás eredményei
szerint a franciák háromnegyede elégedetlen az államf? eddigi teljesítményével.
Az interneten felháborodott autósok által néhány hete indított, a gépkocsikban kötelez?en tartandó láthatósági
sárga mellényr?l elnevezett "sárgamellényesek" mozgalma nagyobb útkeresztez?dések, benzinkutak,
bevásárlóközpontok, repül?terek, pályaudvarok, autópályák le- és felhajtóinak elfoglalásáról, valamint a párizsi
körgy?r?n forgalomlassító akciók tartásáról vált ismertté.

Macron a legutóbbi hétvégén tartott demonstrációkat követ?en (melyeken könnygázt és gumilövedéket is 
bevetettek a demonstrálók ellen) gengsztereknek nevezte a tüntetéssorozat szervez?it, akik egyébként a pártok
és a Franciaországban hagyományosan er?s szakszervezetek befolyásától mentes, a közösségi oldalakon
spontán szervez?d? több tízezres tömegrendezvények lebonyolításában segédkeztek.

A francia elnök legutóbbi megszólalásában még ennél is tovább ment a degradáló jelz?k pufogtatásában: a
tömegben megbúvó "barnainges nácikat" és a "barna pestist" okolta a hétvégi demonstrációk er?szakossá
válásáért.

Nem nehéz kitalálni, hogy ezen kifejezések használatával Macron a Marine Le Pen vezette jobboldali Nemzeti
Tömörülés (korábban Nemzeti Front) aktivistáit hasonlította a harmincas évek német nemzetiszocialistáihoz.

Ugyanakkor meglehet?sen hiteltelenné teszi a francia elnök a vágyvezérelt víziót, miszerint a tüntetéseken
különféle széls?baloldali, antifa csoportok is részt vettek, és egyes helyszíni beszámolók szerint jelent?s szerepük
volt az er?szak eszkalálódásában.

Horváth Tamás - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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